

Funkce bezpečnostního zařízení přilby:

1. Trojrozměrný konstrukce potrubí: vodotěsné hliníkové větrací otvory,
2. Lehké a pohodlné Petzl přilby adjusgment, aby se vešly jakýkoliv tvar hlavy.
3. Síla PP shell, ochrana by se prudce zvýšil.
4. High-end popruhy systém odpružení, lehké black diamond horolezecká přilba hmotnost, odolnost proti nárazům, poskytují spolehlivou ochranu.
5. se dvěma univerzálními sponkami pro upevnění chrániče sluchu / masky,
6. S plast + kov obličejová maska Petzl přilby a chrániče sluchu zvukotěsná.
7. Certifikace: CE-AS / NZS-TUV-EN397 certifikovaný Petzl přilby pro ochranu proti nárazu,

specifikace horolezeckého helmu.

Model číslo.	AU-M02
Materiál:	PP plast
Vnitřní materiál:	PU horní obložení, nylon popruhy systém zavěšení
Externí materiál:	ABS / PP skořepina
čelenka	PE Polyetylén
velikost Univerzální	51 do 62 cm
hmotnost	358 g (chrániče sluchu nejsou zahrnuty)
Lampa nosný systém	Externí Nylon 6,6 lampy Klipy
Dostupné Pravidelné Barvy	Bílá, modrá, citronově žluté, oranžové, citrón zelená, modrá
Technika:	INJEKCE
Osvědčení:	Ověřené CPSC / CE EN 397 bezpečný a spolehlivý
Nejlepší Použití:	Výška bezpečnost práce, ochrana Průmyslové kapacity
Pohlaví:	Unisex
Styl:	Různé barvy s vysokou hustotou přilba
Barva:	PANTONE
Min OEM req	2000 PCS
vzorek čas	1 den
Bulk dodací lhůta	Do 40 dnů poté, co vzorky potvrdily, a vklad obdržela

Balící detail	1. PP vak, PE sáček, blistru, barva box a zvyk-design je vítán. 2. Karton balení venku
Platební podmínky	T / T, Western Union
napájecí schopnost	600,000pcs / měsíc
Hlavními trhy	Evropa, Amerika, Kanada
Naše mezinárodní standardy kvality:	CE EN397, CE EN12492
Naše síla:	1. Celé sady zkušebních osvědčení 2. Fast dělat vzorek 3. Dobrá cena s prvotřídní kvalitou Životnost 4. Odolné a dlouhá doba 5. Vysoký efekt pro ochranu 6. Dodání na čas.

obrázky:







Doposud jsme byli výrobu & export různé druhy přileb pro více než 24 let. Můžete si koupit nejnovější kvalitní design helmy zde, stejně jako přizpůsobit své vlastní návrhy, protože jsme schopni poskytnout silný R & D support. We poskytovat různé možnosti pro vlastní služby, které můžete vybrat různé helmy barvu, odlišnou popruh barvy, logo zákaznický servis, vnitřní konstrukce destiček, dělič barva, odlišný popruh přezka barvy, a můžeme poskytnout jiný hlava nastavovacího i jinou barvu hledí,

Evropská maketou hlavy:

Oválného tvaru přilba je určen pro hlavu jezdce s rozměrem, který je podstatně fit pro Evropany.

Generic Hlavice:

Obecný makety hlavy přilba je určen pro jezdce hlavu s rozměrem, který je o něco delší front-to-back než jeho měření ze strany na stranu.

Asian Hlavice:

Kolo ve tvaru helmy je určen pro vedoucího jezdce s rozměrem, který je condierably vhodné pro Asiaty.

Helmet Shape 101



European Headform

An Oval shaped helmet is designed for a rider's head with a dimension which is considerably fit for Europeans.

Generic headform

A generic headform helmet is designed for a rider's head with a dimension which is slightly longer front-to-back than its side-to-side measurement.

Asian headform

A Round shaped helmet is designed for a rider's head with a dimension which is condierably fit for Asians.

Upravte Fit

Cokoliv vaše velikost, jednoduché úpravy lze přizpůsobit fit. Téměř všechny helmy Nabízíme interní univerzální-fit pro změnu velikosti prsten (jedna velikost padne všem) a nastavitelné popruhy. Občas některé helmy, včetně některých dětí " helmy, stále nabízejí výběr namontují pouze originální destičky ke splnění tohoto úkolu.

Na přizpůsobit fit, první rozbalit dimenzování kroužek před umístíte přilbu Na horolezectví přilbu na hlavu. Jakmile je helma je na místě, dosáhnou za hlavu a utáhněte kroužek (stlačením posuvník nebo kroucení knoflíkem), dokud vás dosáhnout dokonale přilne.

Vpravo: Helma je hladina

A dobrý padnoucí helma by měl být pohodlný, ale ne nepříjemně těsné. Mělo by sedět úrovně na hlavu (ne zakloněnou) s přední hranou nic víc než 1 palec nad obočím. Čelo by měly být chráněny. TAM helma ze strany na stranu a zpět na přední straně. Pokud přilby posuny ztelně upravte dimenzování kroužek (nebo podložky) pro přiléhavé fit.

Špatně: helma se zakloněnou

Další, spony a utáhněte řemínek. Push up na přední hraně helma, pak nahoru na zadní hraně. V případě, že helma výrazně pohybuje v buď směr, utáhněte řemínek a zkuste to znovu. Nastavte popruhy okolo obou

uší, aby se dosáhlo pohodlné. Konečně, s Chinstrap přezkami, otevřete ústa. V případě, že přilba nebude tlačit proti čelo, jak to uděláte, dotáhnout dál a zopakovat. Prostě to není utáhnout popruh nadměrně a vytvořit nepohodlí.



Balíček box byl navržen speciálně pro ochrannou přilbu, která může být výrazně ušetřit prostor a chránit helmu.

18pcs / CTN

barva box: 26 * 21,5 * 11,5cm

mastercarton: 80 * 45 * 44cm

20 stop Zátěž: 2500pcs



18pcs/ctn

color box: 26*21.5*11.5cm

mastercarton: 80*45*44CM

20ft Loadability: 2500pcs



The pack box was designed especially for safety helmet which can be greatly to save the space and protect the helmet.

I přesto, že jsme se zabývali každých prvky potřebné ke zvýšení tělesné struktury v designu, ale stále používají profesionální zařízení kontrolovat každých aspekty našeho výrobku! Naše moderní in-house testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, požadavky normy EN397, EN12492, CPSC, atd požadavků na testování. Předtím, než naše hromadná výroba nebo jej poslat na testovací organizace třetích stran, jsme kontrolovat kvalitu sami & amp; ujistěte se, že jsou kvalifikovaní!

Our In-house Testing Lab



Nabízíme širokou zpačnou platebních podmínek. Můžete si vybrat nejlepší metodu ke splnění platby. Za účelem zlepšení účinnosti lodní & snížit náklady, jsme vybudovali dlouhodobý vztah s mezinárodním námořním společností & Velké námořní plavbě. Podle vašeho helma množství pro objednávku & Požadavky na dopravu, můžeme poskytnout ty nejlepší návrh & assistance. Make na každém kroku u nás zabezpečit & spokojený!

PAYMENT

- We accept T/T ,Western Union or Paypal before production
- If buyers have any problems about payment , please contact us ASAP



SHIPPING

- 3-15 working days since payment receipt (based on actual quantity)
- Tracking No. will be sent to you after delivery . And you will get every important shipping status by email.



Proč si vybrat právě nás?

---- Protože máme tolik výhod

Kvalita: s přísným systémem řízení jakosti, a prvotřídní produkty

OEM & ODM: Můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

R & D tým: S profesionální a silný tým technického rozvoje

Cena: Máme vlastní výrobní linky, snížit cenu na minimum

Patent: Neustále představovat patentovaná technologie produkty

Servis: Dokonalá poprodejní servis, takže spokojenost zákazníků

Aurora Sports je výrobcem helma, s více než 15 let zkušeností na výrobu všech typů helem. In-house design a R & D týmy s dosavadními zkušenostmi, umožňuje Aurora Sports rychle odpovědět na náročným

požadavkům a vytvořit z celých programů nuly a sbírek s přísnými standardy kvality.